

情人节，一枝玫瑰两颗心

花香是真心，送给心上人 善款是爱心，捐给俩病儿

“这个情人节过得挺有意义”

为了救助品学兼优的好女孩袁松燕，共青团郑州市委12355青少年维权及心理咨询中心，昨日上午在全市发起了义卖玫瑰花，全部款项都将用于救治松燕。

“叔叔，松燕姐姐很可怜，您买枝玫瑰花给她献一份爱心吧！”郑东新区阿卡迪亚幼儿园的12名小朋友成了年龄最小的志愿者，一张张小脸在寒风中冻得通红，向路人推销着手中的玫瑰花。

尽管手都冻僵了，可是河南财经学院的大一学生刘莹为自己的义举感到自豪：“既为白血病女孩奉献了爱心，也让自己得到了锻炼，我觉得自己这个情人节过得挺有意义的。”

在劝募的志愿者中，还有几个人特别显眼，他们都是来自企业的管理人员，专门组织了一个配合默契的劝募志愿团队。

许多路人都被他们的爱心所感动，有位年轻的女士立即从包里拿出了100元钱，放进了捐款箱，在志愿者的一再劝说下，才拿走了10枝玫瑰花。

被疑是骗子，小志愿者委屈地哭了

来自文化路二小的四年级学生侯雨晨，是第一次报名当志愿者，虽然没有经验，可是她比谁都勤快，两个多小时的时间，雨晨卖出去十几枝玫瑰花。当她高高兴兴地把义卖得来的钱全部放进募捐箱后，又难过地站在了一边，眼里含着点点泪花，“刚才我去跟一些大人说，希望他们给松燕姐姐捐点钱时，有人骂我，还有人说我是骗子。”

说起自己劝募的过程，小雨晨渐渐忘掉了不愉快，“许多大哥哥听后都会掏钱买花，一些叔叔阿姨和爷爷奶奶也会捐钱，他们中间有些人不要花，说让我再去多募捐些钱。”

3个小时义卖善款近3000元

在听过志愿者的介



□晚报记者 陈静 张柳 实习生 刘涛 王映

“情人节”的一枝玫瑰，除了送给爱人，还能送给谁？昨日，在二七广场上，本报与12355志愿者、河南义工联盟一起，为白血病患儿袁松燕、贺小锴举行了玫瑰花义卖募捐活动，共筹得善款5125.9元。他们的义举，市民的爱心，让今年的情人节充满爱的芬芳。

义工和志愿者的心愿其实很简单，“把两个人之间的小爱，变成面向整个社会的大爱，买一枝玫瑰花就能做到”。在情人节这个充满爱的日子里，让我们以爱情的名义，温暖所有的心灵！

爱心玫瑰帮助袁松燕

绍后，许多路人都慷慨解囊，尽自己的所能帮助这个可怜的孩子。“本来想情人节给我女朋友买花呢，她看到消息后主动说不用送玫瑰花了，把钱捐给小松燕就行！”得知这次玫瑰义卖的消息后，在郑州某汽车维修公司工作的刘伟在第一时间赶到捐助现场，并捐出了100元钱，成为首位给松燕捐款的热心人。

松燕急需移植骨髓

昨日我们得到袁松燕的最新情况，她的弟弟和她配型成功。可不幸的是，医生在检查过松燕弟弟的身体后发现，必须先治好他的先天性心脏病，才能上手术台为姐姐移植骨髓。

袁松燕的哥哥袁国柱告诉记者，转到河南省肿瘤医院进行治疗后，虽然医院为松燕减免了一部分费用，可是社会上捐助的3万余元钱只够为弟弟做手术，妹妹治病的20多万元钱还没有着落。据医生介绍，目前在移植手术之前，只能先稳定住松燕的病情，不让其继续恶化。

如果您还想为松燕奉献一片爱心，还可以拨打12355咨询及捐款，全部款项都会被送到松燕及其家人的手中。



一位女士听说是要为白血病患者筹集捐款，当即拿出100元购买了10枝玫瑰。 晚报记者 常亮 图

我们为什么帮助袁松燕

全靠母亲种10亩地担负三个病人和两个学生的生活

漯河郾城的袁松燕是个高三学生，原本准备考大学的她被医院确诊为“慢性粒细胞白血病”。她的家庭原本就不富裕，袁松燕不满两岁时，奶奶已经双目失明，父亲又因车祸失去了左腿。而随后出生的弟弟，也被诊断为先天性心脏病和先天性智力障碍。全家人只能靠母亲种的10亩地来担负三个病人和两个学生的生活。

“如果谁能为我妹妹捐钱治病，我愿意不要一分钱给他打10年工！”哥哥袁国柱，是长安大学(国家“211”工程重点大学，原西安公路交通大学)公路学院公路与城市道路工程专业二年级的研究生，当得知妹妹得了白血病，就下定了这样的决心。

爱心玫瑰帮助贺小锴

出发前学习推销方法

中午1时，二七广场二七塔正门下，由河南义工联盟网上发起的为白血病患儿贺小锴卖花募捐的参与人群正在聚集。大家兴致勃勃地赶来，欢欣与激动之余，又很快感受到来自四周的重重“危机”。

“这儿这么多卖花的呀，我们会不会卖不出去？”一位参加者小声地和同伴说。放眼四周，仅二七广场上就有七八个高举花束的花商，一枝枝包装精美、娇艳欲滴的玫瑰，加上花商见人就凑的热乎劲，对于这些第一次走上街头卖花的义工们是个不小的挑战。

担心归担心，统计人

数、发放小红帽、领取义工标志、站队、分发募捐箱和玫瑰花……准备工作在忙乱中一步步做好了，每4人一组，一个人抱着捐款箱，一个人手拿宣传页和感谢卡，两个人手捧鲜红的玫瑰花，“记得咱们说的礼貌用语、介绍方法啊！”在组织者LUU大声的提醒中，大伙儿一队一队地出发了。

不少市民怀疑这是商家炒作

“我们是河南义工……”这些义工来自学生、老师、公务员等各个行业，上街卖东西可不是大家的强项。大伙采取的策略不同，有的原地定点等待行人，有的在二七广场和各



贺小锴的外公拿到捐来的钱，感动得老泪纵横跪谢大家。 晚报记者 廉谦 图

我们为什么帮助贺小锴

母亲精神失常，大哥生活无法自理，姐姐被人拐卖

“岁月在这个人生刚刚起步的孩子身上留下了太多黑色的印记，那本该灵动的眼眸却失神且无助。心情骤然沉重，或许这个家庭的不幸，他已深刻地体会。那样坚强，有着不属于自己年龄的隐忍的孩子，总能莫名其妙地让人怜惜心疼。在那深邃的大眼睛不经意地扫过脸庞时，竟仿佛刺透了灵魂。”

这是河南义工联盟的网友第一次在医院看到小锴时留下的文字。贺小锴，14岁，正阳县油坊店人，白血病患儿，他的母亲因儿子生病一度精神失常，大哥生活无法自理，姐姐被人拐卖下落不明。小锴现住创兴中医院。小锴的捐助账号是：中国农业银行 小旦 9559 9806 0114 2191 019。

大商场门前游走，配合得还挺默契。

一位女孩追着一对情侣介绍自己的身份，但是还没等她说完，对方已经快速离开。“连话都没说完他们就走了，这么长时间一枝都没卖出去，他们都不要啊。”活动开始了十几分钟，来自郑州一中的一名高中生开始埋怨起来，“这些人怎么没有一点爱心啊，真没想到这么难卖。”

在活动一开始，很多群众只是看了一眼就离开了，大家似乎都怀疑活动的真实性。每个小组的成绩都不太理想，有些小组是靠朋友来捧场才使本组的生意“开张”。

有两位情侣似乎很想买花募捐，但又怀疑是商家的炒作，直到记者在一旁帮腔，并拿出了自己的证件，两人才高高兴兴地买下一枝玫瑰花。

失落之后大家没有气馁，一个小时后，状况有所好转，还有只捐钱不要花的好心人。这些路人说，一开始以为是小商贩卖花想的新花招，后来看到这么多戴小红帽的都在义卖，疑虑也就消除了。看来不是市民没爱心，而是大家比较警惕。

钱送到病房所都有人哭

“我们募捐到了1666元，还有两位义工捐了500元，有2166元的收获啦！现在我们就出发去给小锴送钱去。”昨日下午五点半，接到活动发起人之一乖乖熊的电话，激动、欢欣的情绪使她的声调上扬了许多。

创兴中医院血液科病房内，义工们捧出了一大盒子的零钱，一枝玫瑰花卖5元，卖掉350多枝玫瑰能有这上千元的收入是个不小的成绩。小锴的姥爷小旦忍不住老泪纵横，不断地感谢着好心义工们的帮助，甚至晃悠着要下跪感谢大伙的“大恩大德”。这一刻，在场的所有人都落泪了。